

Профсоюзы и предмайское соревнование

Предмайское социалистическое соревнование является одной из главных традиций советского народа. Оно развернулось ежегодно под знаменем новых побед и достижений. В текущем году предмайское соревнование приняло особенно широкий размах. Это объясняется тем, что развернулось оно сейчас, в решающий момент Отечественной войны. Сознание своей величайшей обязанности перед героической Красной Армией, советский труд с новым патристическим подъемом усиливает свою помощь фронту, мобилизует свои силы и ресурсы на дело полного разгрома немецко-фашистских захватчиков.

Все это ставит перед нашими профсоюзными организациями новые задачи. Профсоюзные организации должны поднять, усилить свою роль в руководстве соревнованием, должны сделать все для того, чтобы помочь тылу фронту труда, укрепить и расширяться с каждым днем.

На этих условиях собрание актива профсоюзных организаций гор. Тбилиси. Оно имело важное значение в деле усиления работы профорганизаций столицы Советской Грузии.

Вопросы руководства предмайским соревнованием стояли на собрании актива на первом плане. В докладе секретаря ЦК КП(б) Грузии тов. М. Барамия, широко осветив различные стороны многогранной работы профсоюзов в дни войны, был обобщен первый положительный опыт руководства предмайским соревнованием. В докладе отмечены многие серьезные недостатки в работе по развертыванию соревнования.

Ряд профорганизаций, в первую очередь на передовых предприятиях Тбилиси, посменно заняты уже первым этапом опыта в руководстве предмайским соревнованием.

Вот Тбилисская обувная фабрика № 2 (преждешней фабрика т. Чочиа) — одно из передовых предприятий Наркомлегпрома Грузинской ССР. Благодаря развернутому фактом массово-разносторонней работе почти все коллективы фабрики, за исключением отдельных недавно принятых рабочих и работников, участвует в предмайском соревновании. Заключены договоры соревнования между цехами, приняты многочисленные индивидуальные обязательства по росту производительности труда, по вопросам экономии сырья и подготовки новых рабочих кадров. Фабком проводит систематическую проверку выполнения обязательств, регулярно вызывает производственные совещания, на которых обсуждаются злободневные вопросы соревнования. Число передовиков на фабрике в последнее время заметно возросло.

Такой же рост числа стахановцев наблюдается и на заводе, где директором т. Саладзе. Особенно замечательна здесь работа ткачих. Сейчас их 142 — в два раза больше, чем было месяц-полтора назад. Профсоюзная организация завода популяризирует опыт передовиков путем специальных листовок, плакатов, вывесок. В последнее время завод регулярно ставит задачи отчеты лучших профорганизаций, обсуждал вопросы учебы молодых рабочих.

Показательно, что успех в руководстве соревнованием обеспечивается там, где центр всей профсоюзной работы перекладывается непосредственно в цеховые производственные, в профупиты. Возьмем, например, работу Семена Иеремьяна, одного из передовых профсоюзов Тбилисской обувной фабрики № 2. В своей профгруппе он — лучший стахановец, выполняющий ежедневно 2-3 нормы, увлекающий личным примером весь свой небольшой коллектив, в котором из 18 человек — 17 являются стахановцами и 1 ударником. С таким же успехом работает и

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО Утреннее сообщение 13 апреля

В течение ночи на 13 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

На Западном фронте наши части укрепили свои позиции и вели разведку. Группы разведчиков, под командованием старшего лейтенанта Шершнев, ночью проникли в расположение противника. Разведчики подожгли в немецком блиндаже и забросали их гранатами. Находясь в блиндажах гитлеровцы были уничтожены.

Южнее гор. Белого велась редкая артиллерийско-минометная перестрелка с противником. Отряд немецкой пехоты на одном участке под севером почти пытался проникнуть к нашему опорному пункту. Бойцы Н-ской части подожгли гитлеровцев на близкое расстояние и открыли по ним ружейно-пулеметный огонь. Противник отступил, оставив на поле боя несколько десятков трупов. Артиллерия Н-ской части обстреляла немецкие позиции и уничтожила артиллерийскую батарею, 2 миномета, разрушила 7 дзотов и блиндажей противника.

На Волховском фронте легкая П-ского соединения за 20 дней подожгла и частью уничтожила до 70 немецких пулеметных орудий, 12 орудий зенитной артиллерии и взорвала 12 складов противника.

Южнее озера Ильмень артиллерия подразделение, где командиром старший лейтенант Олейник, разбили 3 дзота и уничтожили несколько немецких орудий вместе с их расчетами. Снайперы Н-ской части в течение дня истребили 32 гитлеровцев.

На Кубани наши части вели разведку и артиллерийскую перестрелку с противником. За последние дни усилила активность.

Вечернее сообщение 13 апреля

В течение 13 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

Южнее Балаклеи на одном участке наши подразделения захватили около 100 гитлеровцев. Отряд артиллерии уничтожил несколько взрослых блиндажей и отплевых точек. Советские летчики пролетали над аэродромом противника и уничтожили 5 немецких самолетов.

На Западном фронте отряд артиллерии и пехотного орудия уничтожили до двух рот немецкой пехоты. На одном участке наш разведывательный отряд переправился через реку. Пролетав проехав в минометном, разведчики атаковали немцев и выбили их из укрепленных позиций на высоте, имеющей важное значение. На поле боя осталось несколько десятков вражеских трупов.

На одном участке Ленинградского фронта немецкая пехота при поддержке танков в течение всего дня атаковала наши позиции. Все атаки гитлеровцев отбиты. Противник понес большие потери в живой силе и оставил на поле боя 3 подбитых танка.

На Волховском фронте артиллерия Н-ской части произвела отводной залет на позиции противника и разрушила 17 дзотов и блиндажей. Группы наших разведчиков проникли во вражеские окопы и, захватив пленных, вернулись в свою часть.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Смоленской области, 26 марта пустил под откос немецкий воинский эшелон. Разбиты паровоз и 9 вагонов. Убито 20 и ранено 25 немецких солдат и офицеров. Через день на другом участке партизаны заминировали железнодорожное полотно. На минах погреблась эшелон с немецкими войсками. В результате крупная разбиты паровоз и 13 вагонов. Убито и ранено свыше 300 немецких солдат и офицеров.

Пленный обер-фельдфебель 322 немецкого граведского полка Вилли Райт рассказал: «В феврале я ездил в Германию, в город Дюссельдорф. Настроение жителей города

Награждение работников трубной промышленности Народного Комиссариата Черной Металлургии СССР

За образцовое выполнение заданий Государственного Комитета Обороны по восстановлению, строительству и вводу в действие новых мощностей на трубных заводах Народного Комиссариата Черной Металлургии СССР Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены: Орденом Ленина — 7 человек.

Награждение орденами и медалями работников Кузнецкого металлургического комбината им. Сталина и треста «Сталинскпромстрой» Народного Комиссариата Черной Металлургии СССР

За образцовое выполнение заданий Государственного Комитета Обороны по обеспечению военной промышленности качественным металлом и вводу в действие новых мощностей на Кузнецком металлургическом комбинате имени Сталина Указом Президиума Верховного Совета СССР награждены: Орденом Ленина — директор Кузнецкого металлургического комбината Р. В. Белая, начальники доменного цеха металлургического комбината А. Ф. Бордюк, главный инженер Кузнецкого металлургического комбината И. В. Вайсберг, главный инженер треста «Сталинскпромстрой» Г. А. Гербусов, управляющий трестом «Сталинскпромстрой» Н. Г. Кратенко, сталебар мартеновского цеха № 1 металлургического комбината А. Я. Чулков и другие — всего 20 человек.

Налет немецкой авиации на Краснодар

12 апреля немецкая авиация совершила налет на г. Краснодар. На подступах к городу вражеские самолеты были встречены нашими зенитными и артиллерийскими средствами. Противник беспорядочно сбросил бомбы на жилые дома и причинил им разрушения. Военные объекты не пострадали. Среди населения есть убитые и раненые. Действия наших истребителей и отряд зенитной артиллерии в районе Краснодара уничтожило 25 немецких самолетов. Наши потери — 5 самолетов.

Налет советских самолетов на Кенигсберг

В ночь на 13 апреля советские самолеты совершили налет на г. Кенигсберг. В течение более двух часов наши самолеты эффективно бомбардировали военно-промышленные объекты Кенигсберга. Наблюдались многочисленные пожары, сопровождавшиеся сильными взрывами. Особенно большие пожары наблюдались в райо-

нах, где расположены машиностроительный завод, электростанция, артиллерийский завод, аэродром, железнодорожный узел и военные склады. Нами пожаров было видно с расстояния более 100 километров.

Все наши самолеты вернулись на свои базы, кроме двух, которые разбиваются. Партизанский отряд, действующий в одном из районов Орловской области, разгромил две немецкие комендантуры. Убито 18 и взято в плен 12 гитлеровцев. Партизаны уничтожили 2 орудия и захватили 6 пулеметов, 27 винтовок и различные документы. Группы подвызвонов этого отряда взорвали 3 моста на шоссе по дороге. Партизанский отряд имени Шорса разрушил полкилометра железнодорожного пути и пустил под откос немецкий воинский эшелон.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев над советскими бойцами, захваченными ими в плен. «На юго-западной окраине деревни Порочье, Калининской области, в блиндаже нами обнаружены трупы трех красноармейцев, зверски замученных немцами. Установлено, что гитлеровцы, захватив советских бойцов в плен, долго их пытали. Одному бойцу немецкие бандиты отрубили пальцы рук, другому — отрезали уши и третьему — разожгли голову. Все трупы истрежены пулями». Акт подписали майор Графов, майор Кузьмин, старший сержант Мельник, старший лейтенант Чуриков, сержант Побережский, старшина Чубаров, красноармеец Бабков.

Югославские патриоты после упорных боев выбили итальянских оккупантов с сильно укрепленных позиций. Партизаны захватили 200 винтовок, 25 пулеметов, 6 минометов, 260.000 патронов и другое трофеи. В другом районе югославские партизаны переправились через реку и ведут успешные бои с противником.

Вечернее сообщение 14 апреля

В течение 14 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

13 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 немецких самолетов с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и разбит железнодорожный состав противника.

На Западном фронте наши части совершенствовали свои позиции и вели разведку. Отряд артиллерии и пехотного орудия уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. На одном участке отряд советских бойцов проник в тыл противника и атаковал подожгли в фронту немецкий обоз. Разведчики перебили несколько десятков гитлеровцев и взорвали 15 повозок с боеприпасами. Советские действия в воздушном бою сбили 2 немецких истребителя.

Южнее Илмыа противник атаковал позиции подразделения, где командиром лейтенант Котельников. Подступив враг на близкое расстояние, бойцы открыли залповый огонь. Гитлеровцы через трупы своих солдат продолжали рваться вперед. Забрывая немцев гранатами, наши бойцы штыковым ударом отбросили их на исходные позиции. На другом участке наши артиллеристы уничтожили 3 орудия, 8 пулеметных точек, расстреляли и частью истребили до роты пехоты противника.

В районе Севска наши войска на отдельных участках вели отводной бой с противником. Артиллерия Н-ской части уничтожила немецкую минометную батарею, 3 станковых пулемета, 9 повозок с боеприпасами, разрушила 8 блиндажей и 2 наблюдательных пункта. Отряд зенитной артиллерии сбито 2 немецких бомбардировщика.

На Кубани наши подразделения на рассвете переправились через водный рубеж и обстреляли блиндажами и окопами противника. Гитлеровцы бежали, оставив 4 станковых пулемета, большое количество винтовок, гранат, патронов и до 80 трупов своих солдат и офицеров. Вскоре немцы, подтянув резервы, предприняли одну за другой несколько контратак. Советские бойцы отбили все контратаки гитлеровцев и удержали захваченные позиции.

Над Кенигсбергом

В ночь на 13 апреля летчики авиации дальнего действия нанесли новый удар по военно-промышленным объектам города Кенигсберга. Кенигсберг является, как известно, главным городом Восточной Пруссии и крупнейшим центром военной промышленности. Здесь сосредоточены артиллерийские, машиностроительные и сталелитейные заводы, верфи судостроения, фабрики военно-химической индустрии и т. п. Кенигсберг — важнейший железнодорожный узел и морской порт. Здесь переправляются железные дороги, идущие на Литву, Польшу и в глубь Германии. Немцы всегда придавали большое значение Кенигсбергу. Это видно было из того, что еще в середине прошлого столетия город был превращен в крупную крепость. Начавшая войну против Советского Союза, гитлеровцы именно отсюда повели наступление на Советскую Прибалтику и Ленинград.

Дорога на Кенигсберг хорошо защищена летчиками. За время войны сталинская авиация не раз наносила удары по военно-промышленным объектам города.

Недаром в письмах на фронт гитлеровским солдатам жители Кенигсберга весьма прозрачно шутили, что советские бомбардировщики принесли немцам военным запасам большой ущерб.

Налет советских самолетов, произведенный в ночь на 13 апреля, был наиболее интенсивным из всех, происшедших ранее. Это единственно подтверждает все летописи, которым приходилось и прежде бомбардировать Кенигсберг. В нынешнем налете участвовали не только те, кто раньше проводил авиацию на глубинные города Германии. Вместе с заслуженными мастерами в дальней операции приняли участие молодые пилоты, штурманы, стрелки-радисты, умело воспринявшие боевой опыт старших товарищей.

Как всегда отлично выполняли задание экипажи Героя Советского Союза гвардии капитана Андрея, который в эту ночь совершил свой 202 боевой вылет.

Образцово выполнили задание Героя Советского Союза гвардии капитана Курганова, старшего лейтенанта Иконникова, лейтенанта Лапта и других опытных авиаторов.

Наряду с ними четко и уверенно достигли цели и бомбили заданные объекты молодые летчики — гвардии лейтенант Шестопал, младший лейтенант Станко, гвардии капитан Решетников и многие, многие другие.

Все наши самолеты вернулись на свои базы, кроме двух, которые разбиваются. Пару с ними четко и уверенно достигли цели и бомбили заданные объекты молодые летчики — гвардии лейтенант Шестопал, младший лейтенант Станко, гвардии капитан Решетников и многие, многие другие.

Всего налет совершили 10 самолетов, произведенный в ночь на 11 апреля, с оглядкой операции протекла в более благоприятных метеорологических условиях. Правда, значительная часть пути пролегла в облаках средней облачности в небольшой видимости, но в районе Кенигсберга небо было безоблачным и видимость отличной. Это позволило штурманам бомбить точно, поражая именно те объекты, которые были указаны командованием.

Летчики, возвратившись из полета, рассказывали, что немцы пытались выдвинуть вокруг города сплошную стену

В течение ночи на 14 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

Южнее Балаклеи бойцы Н-ской части в ожесточенном бою уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров, 5 противотанковых орудий и подбили 2 немецких танка. Ночью отряд советских разведчиков ворвался в село, занятое гитлеровцами, и истребил 40 солдат противника.

На Западном фронте артиллеристы Н-ской части обстреляли скопление немецкой пехоты. Разведка установила, что артиллерийским огнем уничтожены до роты гитлеровцев, 7 снайперов Н-ской части за 2 дня истребили 20 немецких солдат и офицеров.

Западнее Ростова-на-Дону происходила артиллерийская перестрелка с противником. Отряд нашей артиллерии уничтожил артиллерийскую и 2 минометных батареи, 15 автоматов и несколько вражеских блиндажей. На одном участке противник пытался вести разведку боем, но был встречен залповым огнем нашей пехоты. Понес большие потери, немцы отступили на исходные рубежи.

На Волховском фронте наши артиллеристы подожгли огонь 6 артиллерийских и 2 минометных батарей противника. Кроме того, огнем нашей артиллерии разрушено 8 дзотов и блиндажей, уничтожено 9 пулеметов и взорвано 2 склада с боеприпасами. Ружейно-пулеметным

Вечернее сообщение 14 апреля

В течение 14 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

13 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 немецких самолетов с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и разбит железнодорожный состав противника.

На Западном фронте наши части совершенствовали свои позиции и вели разведку. Отряд артиллерии и пехотного орудия уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. На одном участке отряд советских бойцов проник в тыл противника и атаковал подожгли в фронту немецкий обоз. Разведчики перебили несколько десятков гитлеровцев и взорвали 15 повозок с боеприпасами. Советские действия в воздушном бою сбили 2 немецких истребителя.

Южнее Илмыа противник атаковал позиции подразделения, где командиром лейтенант Котельников. Подступив враг на близкое расстояние, бойцы открыли залповый огонь. Гитлеровцы через трупы своих солдат продолжали рваться вперед. Забрывая немцев гранатами, наши бойцы штыковым ударом отбросили их на исходные позиции. На другом участке наши артиллеристы уничтожили 3 орудия, 8 пулеметных точек, расстреляли и частью истребили до роты пехоты противника.

В районе Севска наши войска на отдельных участках вели отводной бой с противником. Артиллерия Н-ской части уничтожила немецкую минометную батарею, 3 станковых пулемета, 9 повозок с боеприпасами, разрушила 8 блиндажей и 2 наблюдательных пункта. Отряд зенитной артиллерии сбито 2 немецких бомбардировщика.

На Кубани наши подразделения на рассвете переправились через водный рубеж и обстреляли блиндажами и окопами противника. Гитлеровцы бежали, оставив 4 станковых пулемета, большое количество винтовок, гранат, патронов и до 80 трупов своих солдат и офицеров. Вскоре немцы, подтянув резервы, предприняли одну за другой несколько контратак. Советские бойцы отбили все контратаки гитлеровцев и удержали захваченные позиции.

На одном участке Волховского фронта немцы пытались атаковать наши пози-

Над Кенигсбергом

В ночь на 13 апреля летчики авиации дальнего действия нанесли новый удар по военно-промышленным объектам города Кенигсберга. Кенигсберг является, как известно, главным городом Восточной Пруссии и крупнейшим центром военной промышленности. Здесь сосредоточены артиллерийские, машиностроительные и сталелитейные заводы, верфи судостроения, фабрики военно-химической индустрии и т. п. Кенигсберг — важнейший железнодорожный узел и морской порт. Здесь переправляются железные дороги, идущие на Литву, Польшу и в глубь Германии. Немцы всегда придавали большое значение Кенигсбергу. Это видно было из того, что еще в середине прошлого столетия город был превращен в крупную крепость. Начавшая войну против Советского Союза, гитлеровцы именно отсюда повели наступление на Советскую Прибалтику и Ленинград.

Дорога на Кенигсберг хорошо защищена летчиками. За время войны сталинская авиация не раз наносила удары по военно-промышленным объектам города.

Недаром в письмах на фронт гитлеровским солдатам жители Кенигсберга весьма прозрачно шутили, что советские бомбардировщики принесли немцам военным запасам большой ущерб.

Налет советских самолетов, произведенный в ночь на 13 апреля, был наиболее интенсивным из всех, происшедших ранее. Это единственно подтверждает все летописи, которым приходилось и прежде бомбардировать Кенигсберг. В нынешнем налете участвовали не только те, кто раньше проводил авиацию на глубинные города Германии. Вместе с заслуженными мастерами в дальней операции приняли участие молодые пилоты, штурманы, стрелки-радисты, умело воспринявшие боевой опыт старших товарищей.

Как всегда отлично выполняли задание экипажи Героя Советского Союза гвардии капитана Андрея, который в эту ночь совершил свой 202 боевой вылет.

Образцово выполнили задание Героя Советского Союза гвардии капитана Курганова, старшего лейтенанта Иконникова, лейтенанта Лапта и других опытных авиаторов.

Наряду с ними четко и уверенно достигли цели и бомбили заданные объекты молодые летчики — гвардии лейтенант Шестопал, младший лейтенант Станко, гвардии капитан Решетников и многие, многие другие.

Все наши самолеты вернулись на свои базы, кроме двух, которые разбиваются. Пару с ними четко и уверенно достигли цели и бомбили заданные объекты молодые летчики — гвардии лейтенант Шестопал, младший лейтенант Станко, гвардии капитан Решетников и многие, многие другие.

Всего налет совершили 10 самолетов, произведенный в ночь на 11 апреля, с оглядкой операции протекла в более благоприятных метеорологических условиях. Правда, значительная часть пути пролегла в облаках средней облачности в небольшой видимости, но в районе Кенигсберга небо было безоблачным и видимость отличной. Это позволило штурманам бомбить точно, поражая именно те объекты, которые были указаны командованием.

Летчики, возвратившись из полета, рассказывали, что немцы пытались выдвинуть вокруг города сплошную стену

В течение ночи на 14 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

Южнее Балаклеи бойцы Н-ской части в ожесточенном бою уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров, 5 противотанковых орудий и подбили 2 немецких танка. Ночью отряд советских разведчиков ворвался в село, занятое гитлеровцами, и истребил 40 солдат противника.

На Западном фронте артиллеристы Н-ской части обстреляли скопление немецкой пехоты. Разведка установила, что артиллерийским огнем уничтожены до роты гитлеровцев, 7 снайперов Н-ской части за 2 дня истребили 20 немецких солдат и офицеров.

Западнее Ростова-на-Дону происходила артиллерийская перестрелка с противником. Отряд нашей артиллерии уничтожил артиллерийскую и 2 минометных батареи, 15 автоматов и несколько вражеских блиндажей. На одном участке противник пытался вести разведку боем, но был встречен залповым огнем нашей пехоты. Понес большие потери, немцы отступили на исходные рубежи.

На Волховском фронте наши артиллеристы подожгли огонь 6 артиллерийских и 2 минометных батарей противника. Кроме того, огнем нашей артиллерии разрушено 8 дзотов и блиндажей, уничтожено 9 пулеметов и взорвано 2 склада с боеприпасами. Ружейно-пулеметным

Вечернее сообщение 14 апреля

В течение 14 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

13 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 немецких самолетов с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и разбит железнодорожный состав противника.

На Западном фронте наши части совершенствовали свои позиции и вели разведку. Отряд артиллерии и пехотного орудия уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров. На одном участке отряд советских бойцов проник в тыл противника и атаковал подожгли в фронту немецкий обоз. Разведчики перебили несколько десятков гитлеровцев и взорвали 15 повозок с боеприпасами. Советские действия в воздушном бою сбили 2 немецких истребителя.

Южнее Илмыа противник атаковал позиции подразделения, где командиром лейтенант Котельников. Подступив враг на близкое расстояние, бойцы открыли залповый огонь. Гитлеровцы через трупы своих солдат продолжали рваться вперед. Забрывая немцев гранатами, наши бойцы штыковым ударом отбросили их на исходные позиции. На другом участке наши артиллеристы уничтожили 3 орудия, 8 пулеметных точек, расстреляли и частью истребили до роты пехоты противника.

В районе Севска наши войска на отдельных участках вели отводной бой с противником. Артиллерия Н-ской части уничтожила немецкую минометную батарею, 3 станковых пулемета, 9 повозок с боеприпасами, разрушила 8 блиндажей и 2 наблюдательных пункта. Отряд зенитной артиллерии сбито 2 немецких бомбардировщика.

На Кубани наши подразделения на рассвете переправились через водный рубеж и обстреляли блиндажами и окопами противника. Гитлеровцы бежали, оставив 4 станковых пулемета, большое количество винтовок, гранат, патронов и до 80 трупов своих солдат и офицеров. Вскоре немцы, подтянув резервы, предприняли одну за другой несколько контратак. Советские бойцы отбили все контратаки гитлеровцев и удержали захваченные позиции.

На одном участке Волховского фронта немцы пытались атаковать наши пози-

Над Кенигсбергом

В ночь на 13 апреля летчики авиации дальнего действия нанесли новый удар по военно-промышленным объектам города Кенигсберга. Кенигсберг является, как известно, главным городом Восточной Пруссии и крупнейшим центром военной промышленности. Здесь сосредоточены артиллерийские, машиностроительные и сталелитейные заводы, верфи судостроения, фабрики военно-химической индустрии и т. п. Кенигсберг — важнейший железнодорожный узел и морской порт. Здесь переправляются железные дороги, идущие на Литву, Польшу и в глубь Германии. Немцы всегда придавали большое значение Кенигсбергу. Это видно было из того, что еще в середине прошлого столетия город был превращен в крупную крепость. Начавшая войну против Советского Союза, гитлеровцы именно отсюда повели наступление на Советскую Прибалтику и Ленинград.

Дорога на Кенигсберг хорошо защищена летчиками. За время войны сталинская авиация не раз наносила удары по военно-промышленным объектам города.

Недаром в письмах на фронт гитлеровским солдатам жители Кенигсберга весьма прозрачно шутили, что советские бомбардировщики принесли немцам военным запасам большой ущерб.

Налет советских самолетов, произведенный в ночь на 13 апреля, был наиболее интенсивным из всех, происшедших ранее. Это единственно подтверждает все летописи, которым приходилось и прежде бомбардировать Кенигсберг. В нынешнем налете участвовали не только те, кто раньше проводил авиацию на глубинные города Германии. Вместе с заслуженными мастерами в дальней операции приняли участие молодые пилоты, штурманы, стрелки-радисты, умело воспринявшие боевой опыт старших товарищей.

Как всегда отлично выполняли задание экипажи Героя Советского Союза гвардии капитана Андрея, который в эту ночь совершил свой 202 боевой вылет.

Образцово выполнили задание Героя Советского Союза гвардии капитана Курганова, старшего лейтенанта Иконникова, лейтенанта Лапта и других опытных авиаторов.

Наряду с ними четко и уверенно достигли цели и бомбили заданные объекты молодые летчики — гвардии лейтенант Шестопал, младший лейтенант Станко, гвардии капитан Решетников и многие, многие другие.

Все наши самолеты вернулись на свои базы, кроме двух, которые разбиваются. Пару с ними четко и уверенно достигли цели и бомбили заданные объекты молодые летчики — гвардии лейтенант Шестопал, младший лейтенант Станко, гвардии капитан Решетников и многие, многие другие.

Всего налет совершили 10 самолетов, произведенный в ночь на 11 апреля, с оглядкой операции протекла в более благоприятных метеорологических условиях. Правда, значительная часть пути пролегла в облаках средней облачности в небольшой видимости, но в районе Кенигсберга небо было безоблачным и видимость отличной. Это позволило штурманам бомбить точно, поражая именно те объекты, которые были указаны командованием.

Летчики, возвратившись из полета, рассказывали, что немцы пытались выдвинуть вокруг города сплошную стену

Всего налет совершили 10 самолетов, произведенный в ночь на 11 апреля, с оглядкой операции протекла в более благоприятных метеорологических условиях. Правда, значительная часть пути пролегла в облаках средней облачности в небольшой видимости, но в районе Кенигсберга небо было безоблачным и видимость отличной. Это позволило штурманам бомбить точно, поражая именно те объекты, которые были указаны командованием.

Летчики, возвратившись из полета, рассказывали, что немцы пытались выдвинуть вокруг города сплошную стену

Взносы трудящихся в фонд восстановления Сталинграда

Рабочие, колхозники и интеллигенция Грузии, наряду с трудящимися других республик, приняли широкое участие в сборе средств в фонд восстановления города Сталинграда.

По данным Грузинской комиссии Государственного банка СССР, в фонд восстановления Сталинграда трудящимися Грузии внесено 2.306.000 рублей.

Указ Президиума Верховного Совета Грузинской ССР о награждении работников пожарной охраны

В связи с 25-летием советской пожарной охраны наградить Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Грузинской ССР особо отличившихся в работе следующих работников пожарной охраны:

- 1. Абулова Александра Яковлевича.
2. Агамирова Арама Отпалевича.
3. Агаришвили Илья Николаевича.
4. Аспратия Вагана Асратовича.
5. Бабришвили Ольгу Павловну.
6. Беридзе Александр Захаровича.
7. Буачидзе Леонид Марковича.
8. Буачидзе Илья Николаевича.
9. Варданашвили Георгий Захаровича.
10. Голадзе Самсона Ильяча.
11. Дедариани Семена Владимировича.
12. Духуани Гайка Семеновича.
13. Джанашидзе Шалва Григорьевича.
14. Назачидзе Петра Николаевича.
15. Накуни Вахтанг Валерьяновича.
16. Киннадзе Илья Несторовича.
17. Никитина Архипа Никитовича.
18. Носточенко Георгий Никитовича.
19. Ноташвили Илья Николаевича.
20. Нохридзе Николоз Васильевича.
21. Кунуева Александр Ивановича.
22. Нучушвили Григорий Сабановича.
23. Манцишани Сергей Георгиевич.
24. Маджарашвили Николая Владимировича.
25. Мимишвили Ивана Степановича.
26. Нарmania Константин Яковлевича.
27. Отвага Степана Мелиховича.
28. Пинтурия Пармена Бакуровича.
29. Сария Владимир Николаевича.
30. Топушвили Шалва Григорьевича.
31. Туашва Виктор Игнатовича.
32. Шеварднадзе Владимир Капотовича.
33. Шевчи Ивана Карповича.
34. Чавелишвили Аполлона Антоновича.
35. Чидидзе Ираклия Евгеньевича.
36. Еттинган Виктор Семеновича.

Председатель Президиума Верховного Совета Грузинской ССР Г. СТУРУА.

